

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

- 905** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Tráfico. Objeto: Suministro e instalación de diverso equipamiento a instalar en los accesos a la frontera de Gibraltar. Expediente: 0100DGT25416.*

El día 20/12/2014 se publicó en el BOE n.º 307 la licitación del expediente referenciado. Advertidos errores se corrigen los apartados siguientes: En el apartado 2) Objeto del contrato, se introduce el subapartado c) que dice: c) División por lotes y número de lotes/Número de unidades: Lote 1: Paneles de mensaje variable. Lote 2: Cámaras de televisión. Lote 3: Estaciones metereológica y medioambiental. Lote 4: Nudo de comunicaciones. Lo publicado en el apartado 5) se sustituye por lo siguiente: 5) Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 319.700,16 euros (Lote 1), 97.749,18 euros (Lote 2), 69.122,31 euros (Lote 3) y 34.649,58 euros (Lote 4). Importe total 386.837,19 euros (Lote 1), 118.276,51 euros (Lote 2), 83.638,00 euros (Lote 3) y 41.925,99 euros (Lote 4) En el apartado 9) Apertura de ofertas, se sustituyen los subapartados a) y d) publicados por los siguientes: a) Descripción: Apertura sobre oferta económica y Apertura sobre oferta técnica. d) Fecha y hora: 4 de marzo de 2015 a las 10:00 (Apertura de sobre de proposición económica y oferta técnica para los criterios evaluables de modo automático) y 18 de febrero de 2015 a las 10:00 (Apertura oferta técnica para criterios no evaluables de modo automático).

Madrid, 8 de enero de 2015.- La Directora General de Tráfico.

ID: A150000795-1